

# 毕业季，学士服出租火了



穿着学士服留个纪念照。本报记者 王震 见习记者 赵辉 摄

本报威海5月30日讯(记者 王震 实习生 褚红红)“我们现在穿的学士服是学校的,如果以后想自己单独拍照还得出去租,学士服一天出租价格是25元。”山东大学威海分校的小张说。

临近大学毕业之际,毕业生穿着学士服拍纪念照成了毕业之前的一道风景,因为学生没有自己的学士

## 谁说SUV不省油 S6城市攻略

### 心得一:选择节油SUV车型

目前中国汽车市场主流SUV的排量大致集中在2.0L——3.0L区间,该区间内车型云集,油耗表现各不相同,即使同一排量车型的油耗表现也存在很大差异,因为油耗很大程度上取决于车辆搭载的发动机。

比亚迪S6目前2.0MT搭载的是483QB发动机,该发动机具有动力强、油耗低的特点,部分汽车爱好者曾对S6 2.0MT的油耗进行过实地测验,在路况较好的情况下,S6 2.0MT的百公里油耗可达7.6L,充分展现了该车不俗的油耗表现。

### 心得二:养成良好的驾驶习惯

匀速行驶,避免频繁加减档:S6换挡平顺,动力比较充足,但即使这样也不能过于追求操控感。建议车友们平时开车注意轻踩、轻放油门,保持车辆匀速行驶,避免频繁换挡,而且要根据路面状况

及早采取措施,早减速、早避让、早滑行。适当使用高挡位来提升燃油经济性,特别是在高速公路上,利用高挡位可以有效降低发动机转速,省油同时能减少发动机磨损。此外,如果被迫停车1分钟以上,最好关闭发动机,这样燃油效率的节约最高能达到19%。

保持适当胎压,定期更换火花塞:建议车友们平时注意测试胎压,提高胎压固然有利于减少油耗,但是不利于安全行驶,在夏天也容易爆胎。因此要经常测试,保持一个合理的胎压。定期更换火花塞也是节油的一大妙招,定期更换火花塞可以保证车辆发动机正常工作,同时还有保证过滤器的清洁。另外,在傍晚加油,拧紧油箱盖可以减少汽油的挥发,平时勤做车辆保养可以保持良好的车辆状况。

总之,面对不断高涨的油价,S6给SUV爱好者提供了一个良好的用车选择。

## 全市出租车计价器受检

# 千辆出租车无一作弊

本报威海5月30日讯

(记者 李彦慧)自3月份起,威海市计量所开始对全市出租车计价器检定,截至5月30日,除26辆检定期限在8月份的城郊车外,全市1503辆出租车的计价器接受检定,受检车辆未发现有计价器作弊情况。威海市计量所对21辆超差的或接近最大允许误差的计价器进行了调整,目前已全部合格上路。

威海市计量所工作人员

介绍,威海市共有出租车1529辆,其中1503辆出租车的计价器检定周期安排在3月份—5月份,其他26辆城郊车检定周期在8月份。截至目前,计量部门对到期的1503辆出租车全部进行了上线检定,未发现有出租车存在改动计价器作弊的情况。“我们对出租车计价器作弊问题持续关注并进行了重点检定,从检查结果来看,全市的出租车计价器比较符合规定。”

据了解,受检的千余辆车中,有21辆车的计价器存在超差或接近最大允许误差的故障。“多是因为司机更换轮胎或者加装音响后对计价器造成了一些影响。目前已经对这部分计价器进行了调整,使其全部合格上路。”工作人员提醒,出租车司机在维修车辆之后,需要再专门检测计价器,以避免维修影响计价器正常使用。

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务 聚焦世界级名校 解读高考后留学

# 第16届山东国际教育展烟台分展区

## 暨烟台首届夏季留学展

时间:6月17日上午9:00-12:00 地点:芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅



本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。为方便烟台家长了解最前沿的留学政策,不出烟台便可与省内知名留学中介面对面接触,特在烟台设立分展区。届时,将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、意大利、新西兰、韩国、日本、法国等几十个国家供您选择。